

**Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.8-3/2017.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. március 30-án 18.30 órától tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Pilterné Keller Katalin képviselő
Sós Andrásné képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag közül mindenki jelen van, az ülést megnyitotta.

A következő napirend megtárgyalását javasolta a meghívóban foglaltak szerint:

(Meghívó a jkv. 1. sz. melléklete)

- 1./ Avar és kerti hulladék égetéséről önkormányzati rendelet-tervezet.
- 2./ Település Arculati Kézikönyv készítésével kapcsolatos feladatok
- 3./ Közintézmények energiamegtakarítási intézkedési tervei.
- 4./ Pályázati lehetőségek ismertetése.
- 5./ Vegyes ügyek.

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

Napirend előtt a polgármester tájékoztatást adott a korábbi ülésen hozott döntések végrehajtásáról, az eltelt időszak eseményeiről. (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Avar és kerti hulladék égetéséről önkormányzati rendelet-tervezet.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a rendelet-tervezetet (tervezet a jkv. 3. melléklete) valamint a hatásvizsgálatot (írásos előterjesztés a jkv. 4. melléklete) A rendelet-tervezet a korábban elmondottak alapján készült el a katasztrófavédelem fokozott kapacitálása és a lakossági panaszok megelőzése érdekében.

Kérte, hogy mondják el véleményüket, ha nem egyezik a javasolt tervezettel. Ha elfogadják a tervezetet, akkor a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48.§ (3) bekezdése szerint ki kell kérni a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály előzetes véleményét és a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (2) bekezdésének c) pontja szerint a Veszprém Megyei Önkormányzat bizottságának állásfoglalását kell kikérni a rendelet elfogadása előtt.

A képviselők vita nélkül egyetértettek a javasolt tervezettel és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

16/2017. (III.30.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés szerint elfogadja az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetéséről szóló rendelet-tervezetet.

Felkéri a jegyzőt, hogy a tervezetet véleményezésre a környezetvédelmi hatósághoz, állásfoglalásért pedig a Veszprém Megyei Önkormányzathoz küldje meg. A beérkezett vélemények figyelembe vételével módosítsa, majd terjessze a testület elé a rendelet elfogadása céljából.

Felelős: jegyző

Határidő: 2017. május 31.

2./ Település Arculati Kézikönyv készítésével kapcsolatos feladatok.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a Veszprém megyei Kormányhivatal tájékoztatását (előterjesztés a jkv. 5. melléklete). A TAK készítése egy új feladat az önkormányzatnak, amelyet szeptember 30-ig el kell készíteni települési főépítész alkalmazásával. A TAK melléklete a településképi rendeletnek. A rendeletben megfogalmazott előírások felülírják a HÉSZ előírásait, így majd azt is módosítani kellene. 2018. december 31-ig új rendeletet kellene készíteni a településrendezési eszközökről, amelynek részét kellene hogy képezze a településképi rendelet. A logika szerint a települési főépítészt nemcsak a TAK elkészítésére kellene alkalmazni, hanem a rendezési terv elkészítéséhez is. A törvényi kötelezettségek mellett azonban nincs meg a finanszírozás, az, hogy honnan, mennyi pénze lesz ezeknek a feladatoknak a megvalósítására az önkormányzatnak. Addig hogyan lehet szerződést kötni valakivel, amíg nincs rá fedezet? Az önkormányzati gazdálkodás szabályai megkövetelik, hogy minden kötelezettségvállalásnak legyen fedezete, anélkül a pénzügyi vezető sem jegyzi ellen a szerződéseket. Megfelelő képesítéssel rendelkező építész kevés van, nem tudják vállalni a szűk határidő miatt az összes településen a feladatellátást. Javasolta a testületnek, hogy a feladatellátás akadályairól tájékoztassák a Veszprém Megyei Kormányhivatalt.

A képviselők vita nélkül egyetértettek a javaslattal és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

17/2017. (III.30.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a településképi rendeletet és a településarculati kézikönyvet nem tudja határidőre elkészíteni,

mert nincs települési főépítész, aki vállalná a közreműködést, másrészt nincs fedezete a főépítéssel kötendő szerződésnek, fedezet nélkül nem lehet kötelezettséget vállalni.

A településrendezési eszközök 2018. december 31-ig történő felülvizsgálatához fel kellene használni a településképi rendeletben foglaltakat, tehát indokolt lenne a települési főépítész megbízását kiterjeszteni a településrendezési eszközök felülvizsgálatára is. A településrendezési eszközök előírt vizsgálatának sincs államilag meghatározott fedezete, így arra sem vállalhat kötelezettséget az önkormányzat.

Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a Veszprém Megyei Kormányhivatalt a feladat ellátásának akadályairól.

Felelős: Cseh Lajos polgármester

Határidő: 2017. április 10.

3./ Közintézmények energiamegtakarítási intézkedési tervei.

Cseh Lajos polgármester

A képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a következő új feladat elvégzésére vonatkozó előírásokat. (Írásos előterjesztés a jkv. 6. melléklete) A feladattal érintett intézmények: a kultúrház + hivatal + nemzetiségi iroda és az orvosi rendelő. Erre a két épületre kell végiggondolni az energiamegtakarítási technikákat. A tervhez kiadott mintában energetikusi végzettséggel bíró szakember által kidolgozott megalapozó számítások lennének szükségesek, viszont ehhez megint nincs fedezet. Tervet lehet készíteni, de a nagyobb ráfordítást igénylő megvalósítás majd fedezet hiányában megint nem lesz lehetséges. Javasolta, hogy bizzák meg a jegyzőt a tervek elkészítésével a helyismerete és a költségvetési gazdálkodásban jóváhagyott előirányzatok és a rendelkezésre álló adatok figyelembe vételével

A képviselők a polgármester tájékoztatását vita nélkül tudomásul vették.

4./ Pályázati lehetőségek ismertetése.

Cseh Lajos polgármester

Először a megjelent TOP pályázatokra hívta fel a figyelmet. Ezek közül a 3.2.1-16; a 4.1.1-16; és 4.2.1-16 számú pályázatot tekintette át, hiszen ezek kerülhetnek szóba az önkormányzat szempontjából. Az első az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére, amelyben olyan energetikai előírásoknak kell megfelelni, amelyhez nincs szakember elkészíteni a tanúsítványt, mert olyan számításokat kell produkálni, amelyhez nincs programjuk. A megyében 1110 millió forint áll rendelkezésre 4-15 nyelő pályázatra. A második az egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése, ahol összesen 150 millió forint áll a megyének rendelkezésre 3-15 db fejlesztés finanszírozására. A harmadik a szociális alapszolgáltatások infrastrukturájának bővítése, fejlesztése, ahol lehetőség nyílna a szociális étkeztetéshez gépjármű beszerzésére. A megyében 100 millió forint 1-10 pályázatra van biztosított. Ebben látna esetleg minimális lehetőséget egy falubusz beszerzéséhez, de a keret annyira minimális, hogy meg kell gondolni a pályázattírást.

A Belügyminisztérium által az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” kiírt pályázata (pályázati kiírás a jkv. 7. melléklete) viszont szerinte tartalmaz lehetőséget: az a) pályázati alcél: Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása. ac) egészségügyi alapellátást szolgáló (házi orvosi, házi gyermekorvosi ellátás) épület vagy helyiség infrastrukturális fejlesztése, felújítása. Az önkormányzat tulajdonát képező 89. hrsz-ú, Fő u. 11. sz. alatt elhelyezkedő házi orvosi rendelő felújítását kellene elvégeztetni! A korábban megbeszéltek alapján kért tervezői költségbecslést, amelyet ismertetett. Döbrönte adóerő-képessége nem éri el a 18.000 Ft/fő összeget, így a pályázati kiírás szerint a fejlesztési költség 95 %-ára pályázhat. A tervezői költségbecslést figyelembe véve az összes költség 5.831.279.-Ft, akkor 5.539.715.-Ft-ot igényelhetnének, 291.564.-Ft-ot pedig saját költségvetésük terhére kellene biztosítani. Szerinte ezt a pályázatot be kell adni.

A képviselők vita nélkül egyetértettek a polgármester javaslatával és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

18/2017. (III.30.) számú határozat

- Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Belügyminisztérium által 2017. évre kiírt „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására” a) Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása- ac) egészségügyi alapellátást szolgáló épület infrastrukturális fejlesztése, felújítása alcélra. Az önkormányzat a tulajdonát képező belterületi 89. hrsz-ú, a Döbrönte, Fő u. 11. szám alatti házi orvosi rendelő felújítását határozta el.

A felújítás teljes költsége: 5.831.279.-Ft

Pályázaton igényelhető 95 %: 5.539.715.-Ft

Saját erő 5 %: 291.564.-Ft.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére vállalható 5 %-os önrész rendelkezésre állásáról nyilatkozzon, a pályázat benyújtásól gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. május 2.

5./ Vegyes ügyek.

Müll János alpolgármester

Végig járták a polgármesterrel és Takács László képviselővel a települést, és meghatározták azokat a feladatokat, amelyeket saját maguk a falugondnokkal együtt el tudnak végezni. Ezekhez a munkálatokhoz azonban különböző anyagok beszerzésére volna szükség, amelyet felmérték és utána néztek az áraknak is: Az orvosi rendelő kerítésfelújításához 18 db 240cm hosszú beton kerítésoszlopra (35.820.-Ft), 100 fm dróthálóra (45.000.-Ft), 300 fm vezérdróra (5000Ft) lenne szükség. A temetőbe még az ünnepek előtt szükséges 6 m3 zuzalékot rendelni (33.000.-Ft), amelynek fuvarköltsége 14.000.-Ft. Javasolta, hogy biztosítson a testület fedezetet a szükséges anyagok megvásárlásához.

A képviselők vita nélkül egyetértettek az alpolgármester javaslatával és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

19/2017. (III.30.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete szükségesnek tartja az
- orvosi rendelő és temető kerítésének a felújítását, amelyhez 18 db beton kerítésoszlopot 36.000.-Ft, 100 fm dróthálót 45.000.-Ft, 300 fm vezérdrótot 5.000.-Ft összegben vásárol.

- A temetőbe az utakra és a sírok közé 6 m³ kavics zúzalékot vásárol 33.000.-Ft összegben, amelynek a fuvar költsége 14.000.-Ft.

elrendeli az önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére a beszerzéseket, és megbízza az alpolgármestert, hogy a vásárlásról és megrendelésekről gondoskodjon.

Felelős: alpolgármester

határidő: 2017. április 15.


Soós Andrásné képviselő tájékoztatást adott a Helyi identitás és kohézió erősítése TOP-5.3.11-16 jelű pályázati felhívásról, valamint arról, hogy a Szarvaskör egyesület befogadta a Gannai Asszonykórust, amelyet a képviselők tudomásul vettek.

Müll János alpolgármester, aki helyi polgárőr egyesület elnöke is beszámolt az egyesület 20. évfordulója alkalmából tartott ünnepi gyűlésről. Tájékoztattott arról, hogy igyekszik megtalálni és kellően felkészíteni utódját, hiszen a következő évben amikor nyugdíjba megy, szeretné, ha a polgárőr egyesületnek is lenne új, fiatal, agilis vezetője. A tájékoztatást a képviselők tudomásul vették.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 20.30 órakor bezárta.


Cseh Lajos
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző